



中共洛阳市委机关报

2014年1月28日 星期二 农历癸巳年十二月廿八

多云间晴天 -2℃~11℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14634期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者，莫不全力而为。 —1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习全省相关会议精神,研究市直部门工作目标综合考评工作,部署近期主要工作

完善考评体系 加快科学发展

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习全省党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议、九届省纪委四次全会精神,研究市直部门工作目标综合考评工作,并对做好近期工作进行部署。

会议传达学习了全省相关会议精神后强调,第二批党的群众路线教育实践活动涉及单位和人员范围广、领域宽、数量大,与群众联系更直接、更紧密,群众期望值高,任务更加艰巨。全市参与第二批教育实践活动的各级党组织、广大党员要认真学习、深刻领会

全省会议精神,着力解决好人民群众反映强烈的突出问题,确保第二批教育实践活动取得实效、取信于民,以作风建设的新成效夯实执政的群众基础,促使各项工作落到实处,推动经济社会持续健康发展。要按照九届省纪委四次全会精神,切实改进作风,坚决反对腐败,加强权力制约监督,严明党的组织纪律,健全责任体系,促进干部清正、政府清廉、政治清明,为建设名副其实的中原经济区副中心城市提供坚强保证。

为进一步规范市直部门综合考评工作,建立和完善科学有效的工作目标

考评体系,我市在参照《河南省省直部门工作目标综合考评办法》的基础上,结合我市实际,拟定了《洛阳市市直部门工作目标综合考评方案(试行)》。《考评方案(试行)》主要包括考核对象、指标体系设置和考核方式方法、考评工作的组织实施以及考核结果运用等内容。

会议听取了《考评方案(试行)》相关情况汇报,提出了进一步完善的意见和建议。会议指出,推进综合考评工作,是干部选拔任用的重要基础性工作,要按照第二批教育实践活动的要求,按照上级部门的要求,进一步丰富考评内容、完善举措,认真组织实施。

会议强调,要建立公开、公平、公正的科学考评工作机制,真正使考评工作考真、考实,考出成效,充分发挥综合考评工作的导向和激励约束作用;要善于运用考评结果,将考评结果运用到干部奖惩、选拔任用、培训教育、管理监督等方面,通过考评真正让为民、务实、清廉、勇于担当的干部受到重用,不断加快洛阳科学发展步伐。

会议还对加强春节假期值班、安全生产、社会治安、市场供应、文化活动、生产要素保障、开放招商、廉洁过节、谋划发展等工作提出了具体要求。会议还研究了其他事项。

过年莫忘“任在肩”

洛平

春节假期对很多人都意味着一次放松,有些人甚至提前进入了“放假模式”。但对于广大党员干部而言,发展的重任不能“过年放松一下”,发展的谋划不能“过了年再说”。

过去的一年,洛阳经济在前所未有的严峻形势中经受住了考验,基本实现了稳中求进的总体目标。然而稳中也有忧,主要经济指标增速持续低位运行、制约发展的深层次矛盾依然较多、区域竞争力影响力明显减弱等,

这些都在警示我们,新的一年,洛阳仍面临巨大的发展压力,“退无可退、不能后退”。

市委书记陈雪枫强调,各级党员干部是全市人民的主心骨,是洛阳发展的领头羊,肩上扛着的,是省委、省政府的嘱托和要求,是全市人民的信任和期望,更是推动洛阳发展、造福688万洛阳人民的沉甸甸的责任。

身处关键节点,身负千斤重担,党员干部就得掂量、多担当,逢年过节,

也不能忘记自己肩上的重任——

不妨趁春节假期多“充电”。回顾一下过去一年的工作,总结一下成败得失,找一找认识上的不足和能力上的短板,针对重点工作有计划地读读书、补补课、换换脑,及早应对未来可能出现的“本领恐慌”。

不妨趁春节假期多“公关”。利用好老乡、老领导、老同事等关系,对可能投资洛阳的客商展开“春节攻势”,谈谈合作共赢、共谋发展的可能;向服

务的企业和群众寻求“意见回馈”,探索进一步改进服务的路径和方法。如此,在祥和气氛中、在重点工作上加强谋划和推进。

不妨趁春节假期多“养气”。气,是一种精神状态。要养精蓄锐,多蓄藏正能量,多锻造好作风,把浮躁、懒散一扫而空,甩开膀子在新的一年里大干一场。

过年莫忘“任在肩”,才会“马上有发展”!

希望路跨伊河大桥建成通车

昨日,记者站在伊滨区伊河岸边向北眺望,建成通车的希望路跨伊河大桥犹如彩虹横跨伊河两岸,蔚为壮观。

该桥由省六建集团公司承建,是伊滨区进入郑西高铁龙门站区域的重要通道,全长811米,宽42米,桥墩采用V字形结构。该桥建成通车,成为新区又一道亮丽的风景线。 记者 梅占国 通讯员 唐宏安 摄



河洛人才市场新春招聘周活动正月初八启动

近500家企业提供上万个岗位

本报讯 河洛人才市场新春招聘周活动将于2月7日(正月初八)正式启动。届时,近500家企业将提供上万个岗位。如果您正在找工作,不妨到招聘现场看一看。

新春招聘周活动在洛阳河洛人才市场举办。根据安排,2月7日、8日、9日的招聘时间为每天的8时至12时、13时至16时;2月10日至13日的招聘时间为每天的8时至12时。

据了解,企业招聘的岗位有行政、内勤、会计等文职内勤类岗位,也有车工、机床操作工、焊工等技术类岗位;既有针对基层的普通岗位,也有需要5年以上相关工作经验的中高层管理岗位。

招聘会现场还专门设置了“微求职”区,求职者可以到现场领取微求职信息卡(也可提前到河洛人才网注册简历,记住简历编号),快速填写基本信息。主办方将根据求职者的相关经验,为其推荐适合岗位。(李鹏鸣)

庞村镇:“草根明星”倡导文明新风

退而不休搞宣传,历时5年写村史的军屯村魏建亭;致富不忘乡邻,多次出资举办文化活动的东庞村王有森……这一个个“草根明星”的事迹展板,都挂在伊滨区庞村镇镇区道路两侧,在镇里营造出倡导诚实守信、互帮互助的文明氛围。

争做好人好事蔚然成风

在军屯村,有一个已经办了17个年头的黑板报。这个黑板报有一个固定的栏目,刊登的是军屯村最新发生的好人好事。

办这个黑板报的,是该村的老党员魏建亭。“每天我到村里的街头巷尾,谁家发生了好人好事都会跟我说说,我就登在黑板报上。”魏建亭说,受到感染,

很多村民都自愿做起了好事。

“村里人都希望自家的好人好事能登上魏建亭的黑板报。”军屯村党支部书记胡西周深有感触地说。就这样,助人乐、孝敬老人、捐资助学等文明新风成了村里的主旋律。

前不久,军屯村决定筹资百万元硬化2000米村东出村道路,两名从该村走出去的企业家获知消息后,主动找到村两委提供了建筑材料,价值72万元。随后,该村又全民动员,很快将道路硬化完毕。

“草根明星”掀起爱心接力

“改革开放以来,庞村镇走在自主创业的前列。生活富足后,如何提升群众的文明素质显得越来越重要。”庞村

镇党委书记熊万红说。

去年5月,庞村镇在充分运用电视、广播、黑板报、“庞村新风报”等宣传媒介的基础上,搭建了一个专门宣传好人好事、倡导文明新风、传递社会正能量的文明网站——庞村镇文明网,成为我省首家乡镇级文明网站。

该镇还举办了“感动庞村·首届百名道德之星”评选活动,评选出诚实守信、助人乐、爱岗敬业、爱心企业家等10类102名各行各业的“草根明星”,

并将他们的事迹展板挂在镇区的主干道两侧和各村文化广场上。

在这些“草根明星”榜样的带动下,庞村镇掀起一场爱心接力。赵屯村村赵宏光捐资2万元为村里购置垃圾清运车1辆;窑沟村村民倪春发个人出资2500元,为本组街道安装路灯6盏;东庞村村民王宏召为该村75名60岁以上老人每人发放了1部点唱机……

本报记者 李东慧 通讯员 阮现武

